

НАМ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ

С 21 по 30 мая в помещении Московского ТЮЗа покажет свои спектакли Красноярский краевой театр юного зрителя им. Ленинского комсомола. Творческим отчетом в столице коллектив закончит свой юбилейный, двадцатый сезон.

«Фрол Скобеев» Д. Аверкиева, «Гамлет», «Ромео и Джульетта» и «Троил и Крессида» В. Шекспира, «Ябеда» В. Капниста, «451° по Фаренгейту» Р. Бредбери, «Добрый человек из Сезуана» Б. Брехта и многие другие. Спектакль «Власть тьмы» Л.

жиссер, выпускник ГИТИСа А. Каневский. За эти годы им осуществлены постановки таких спектаклей, как «Страсти по Варваре» О. Кучкиной, «С весной я вернусь к тебе...» А. Казанцева, «Сирано де Бержерак» Э. Ростана, «Не грусти, Шишок...» А. Александрова, «Принтипрам» Н. Гернет, «Горе от ума» А. Грибоедова, «Легендарная личность» В. Левашова, «Лети, все горе, прочь!» А. Кузнецова и И. Туманян и другие.



«Легендарная личность». Гордеев — В. Грищенко, Ольга — О. Прищепова

Молодежный театр в городе на Енисее был организован осенью 1964 года. Ядро труппы составили выпускники Ленинградского государственного института театра, музыки и кинематографии им. А. Н. Островского во главе с режиссером В. Галашиным.

Среди основателей театра были известные ныне мастера — народный артист СССР Н. Олялин, заслуженные артисты РСФСР Л. Малеванная, Н. Королев, актеры Ю. Затравкин, Л. Бриллиантов, В. Семенов. Со дня основания и по сей день работает в театре заслуженный артист РСФСР А. Ушаков.

За двадцать лет творческой жизни молодежного театра в разные годы его возглавляли режиссеры И. Штокбант, Ю. Мочалов, К. Гинкас, заслуженный деятель искусств РСФСР А. Юпов.

За это время театр осуществил свыше ста тридцати постановок. Среди них были и спектакли, получившие всесоюзное признание, — «Пассажирка» З. Посмыш, «Жаворонок» Ж. Ануя, «Сильнее любви» Б. Лавренева,

Толстого стал дипломантом Всесоюзного театрального смотра, посвященного 150-летию великого писателя, проходившего в 1978 году в Туле.



«Не грусти, Шишок...». Шишок — В. Селиванов

Мюзикл «Тимур против Квакина» Т. Гайдара и Г. Яловича участвовал в Москве в 1980 году в заключительном показе спектаклей-лауреатов Всесоюзного театрального фестиваля, посвященного 110-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Четыре последних сезона Красноярский ТЮЗ возглавляет молодой ре-

Коллектив продолжает активный поиск своего творческого лица, разрабатывая главную тему молодежного театра — тему становления личности молодого человека, воспитания подрастающего поколения в духе высоких нравственных идеалов.

В афишу творческого отчета в Москве вошли пять работ театра. Это веселое музыкальное представление, созданное по стихам и сказкам замечательного детского писателя Д. Хармса «Принтипрам», «Не грусти, Шишок...» А. Александрова, лирическая комедия В.

Левашова «Легендарная личность», драматические сцены по киносценарию Е. Габриловича и Г. Панфилова «В огне брода нет» и комедия С. Злотникова «Команда».

Коллектив Красноярского ТЮЗа с волнением ждет встречи с московскими зрителями.

Н. КАВИН,
заведующий
литературной частью
Красноярского ТЮЗа.

Досяг в Москве, 1984, - 1985 г. (20).